Ap1Buoi éwc 10 3.000

N
1. Avépa kata 100 éwg 1o 3.000. ‘ U ‘
100 500 1.000
1.700
2.100 3.000

2. Mpaye pe Aé€eic Touc mapakatw apiBpolc

1.720 :

1.999 :

2.118 :

2.062.:

2.880 :

3.000 :

3. Mpaye pe ynyia Toug mapakaTw apiOpouc.

XiAia d1akoéoia oapdvra Tpia :
Xihia Tevrakooia :

AVo xi1Mddec:

Ao x1Aidde¢ oapavTa éva:

Ao x1Addec e€akboia TeviavTa :

AUo x1Aiddec evviakdoia evevAvTa evvid:

4 lNpaye Tnv afia mou £xel To umoypappiopévo Yngio oe KABe apiBPd, onwg To

Tapadeiypa.
1.891  1.891
Movadeg

1.891 1.891

1.891

1.891




5. Bpec Tov mponyoUHEVO Kal TOV £mOUEVO aApIOUO.

1.000 1.000
1.000 1.000
1.000 1.000
1.000 1.000
1.000 1.000
6. AvdAuoe Toug apiBuolc 6TwC oTo TapAadelypa.
1235=1.000+200+30+5=1X+2E +3A + BM
1.657 =
1910 =
2.000 = -
2.860 =
2.979 =
90
3.000 = Y
7. ZXNUATIOE OTOUC APAKEC TOUC mapakdaTw apiOpouc.
1.609 1.780 2.514
2.337 2.992 3.000
ONOMA :

Xat{éyAou Mapia




